

许昌教育



许昌市教育局
许昌报业传媒集团
主办

给新自行车的一封信

许昌实验小学 四(9)班 崔家鸣

亲爱的新自行车：

你好！

那天走进店里，我一眼就看中了你，于是对妈妈说你这儿好那儿好，让妈妈同意买下你。

那天，妈妈让我试了好多你的同伴。可我更喜欢你，店员也说你适合我！我越看越喜欢，恨不得立刻带着你到广场上痛痛快快地骑一圈儿。妈妈真的给我买了。店员给你装上了小包、茶杯套和灯，让你焕然一新。

你可真是一辆优秀的山地车，一切坑坑洼洼都难不倒你，骑上你像在不平地上一样。你还是一辆变速山地车，一路上风雨无阻，速度超快！我骑着回家，路过幼儿园，让我回忆起往事！

我穿过小路，走过大街，终于到家了。虽然你是新来的，但没关系，滑板老哥和电动自行车爷爷很友好。

等周末我们一起出去玩。你先好好休息吧！

爱你的伙计：崔家鸣

2020年7月1日

(辅导老师 张盈)

漫漫减肥路

东城区实验学校 二(7)班 王子潇

漫长的假期结束了，我从一个结实的小伙子变成了小胖子。妈妈看着我肉嘟嘟的身体，决定让我减肥！

就从每顿饭少吃点儿开始吧！可是，妈妈越不让我吃，我越想吃的。

有一天晚上，我喝了满满一碗粥，吃了一盘土豆丝，啃了个大烧饼，又想吃桃子……妈妈实在忍不住，狠狠地瞪着我，说：“不能再吃啦！”我赶紧吸了口气，把肚子收起来，可怜巴巴地看着妈妈，说：“我好饿啊！”节食减肥失败！

后来，我对妈妈说：“要不我运动减肥吧！”于是，我每天晚上睡觉前做100个俯卧撑，累得要吐血。坚持了半个月，我往体重秤上一站，竟然胖了两斤！妈妈崩溃了，说：“晚上俯卧撑做得越多，你睡得越香，白天吃得越多，长得就越胖。这哪儿是减肥，是在增肥。”运动减肥失败！

漫长的减肥路啊！我什么时候才能减肥成功呢？

(辅导老师 孔二琴)

生活中的数字

市光明路学校 五(1)班 寇珑译



资料图片

在我们的生活中，数字是不可或缺的一部分，不信你看：钟表上，12个数字围成一圈儿，时针、分针、秒针不停地转动；水杯上，刻度准确地计量液体体积……这些数字和我们息息相关。

《蒙娜丽莎》中的黄金分割率、《维特鲁威人》中反复出现的数字6、7……这是艺术中的数学。如果没有数字，世间的一切都无法计量。

有一次，我遇到了一个难题，最

后是用数学方法解决的。到底是怎么回事儿？听我娓娓道来。

那天，天气无比炎热，太阳公公炙烤着大地，我汗流浹背。妈妈买回一个圆圆的大西瓜。我吹着空调，坐在沙发上惬意地看书。这时，爸爸对我说：“儿子，我问你个问题，答不对不许吃西瓜啊。”不吃西瓜？那怎么行！我心想，在烈日炎炎的夏日吃着冰凉的西瓜多么畅快淋漓啊！“好。”我胸有成竹，一口答应了。爸爸说：“请听题：将西瓜平均分成若干块，我拿走一半加两块，妈妈拿走剩下的一半加三块，妹妹拿走剩下的一半加一块，还剩一块。请问，总共有多少块西瓜？”爸爸微笑着说。

我的脑子拧成了麻花，但细看题之后，原来十分简单。我快速地计算，兴奋地说出答案：“32块。”

爸爸点点头。我飞奔到餐桌前，大口地啃起来，西瓜的汁液流得满嘴都是……

(辅导老师 郭芹汁)

我们的节日



建安区实验小学 一(3)班 黄钰涵

(辅导老师 霍晓燕)

我学会了承担责任

魏都区实验学校 五(2)班 王雪媛

2020年，新冠肺炎疫情来势汹汹，席卷全国。

“坚定信心，同舟共济，科学防治，精准施策。”在党中央的领导下，全国人民开始抗击疫情。

现在，疫情得到控制，人们开始恢复平静的生活。但是，疫情防控中千千万万个身影让我难以忘却。他们中有一线救护人员，有外卖小哥，有工人，有警察……在他们身上，我学会了承担责任。

责任是什么？是危难关头支撑你走下去、活下去的信念。责任可大可小，大到关系国家安全，小到打扫教室卫生。

记得一次值日时，我们小组有

一个同学不听组长的安排，专挑省时、省力的活儿，看到地上的垃圾也不拾起。我很生气地对他说：“今天是小组值日，我们应该明确职责，团结一致，赶紧把教室打扫干净，等待学校检查，为班级争光，而不应该挑肥拣瘦，逃避值日生的责任。”他听后，愧疚极了。

从这一件小事中，我们就体会到了有责任、有担当的重要性。

身为新时代的青少年，我们要奋发学习，掌握本领，长大后为祖国作出贡献。今时今日，是祖国守护我们；多年以后，我们要有足够的能力守护祖国！

(辅导老师 白亚飞)

爱美的妈妈

市毓秀路小学 三(9)班 张嘉明

爱美之心，人皆有之。我的妈妈就是这样，她最大的特点是爱美。

我的妈妈长得十分漂亮，长长的头发乌黑发亮，一双眼睛既大又亮，像两颗黑珍珠。她经常穿着一身干净的牛仔服，脚下搭配一双既漂亮又舒适的鞋子。每次到商场，她总爱“买买买”！

记得一个周六的下午，我和爸爸、妈妈准备去商场玩。我和爸爸准备好了，只有妈妈还在打扮，一会儿说这件裙子不好看，一会儿说那件衬衫太老气。这不算什么，好不容易换好衣服，妈妈还要化妆。唉！我和爸爸一脸无奈。

逛完商场回到家，妈妈光洗脸就用了10多分钟，先用手揉脸，在脸上打圈，然后用水冲洗，洗完后再在脸上抹一层又一层护肤品。这不算完，妈妈还要敷面膜呢。

我问妈妈为什么这么麻烦地打扮自己，她回答说：“打扮自己，变漂亮了，心情自然也很快乐。心情好了，一切都变得更美好啦！”我听后，觉得有点儿道理。

爱美的妈妈，漂亮的妈妈……无论妈妈怎么样，在我心中都是最美的。

(辅导老师 潘春晓)

国宝大熊猫

市健康路小学 三(7)班 郭梓乐

我国四川、陕西和甘肃等地方生活着活泼可爱的大熊猫。

大熊猫属于哺乳动物，食肉目，大熊猫亚科。它们站起来大约和我一样高，尾巴很短，就像一个小绒球。成年大熊猫可以长到90千克左右，算是“大胖子”。

大熊猫十分可爱。它的头圆圆的，像一个大皮球；耳朵是半圆形的；眼睛小小的，像两颗黑葡萄，还长着黑眼圈；鼻子黑黑的，很小巧。它的嘴稍微有点儿突出，长着尖锐的牙齿，但它对其它动物并不凶。大熊猫最喜欢吃竹叶、竹笋，很少吃肉。吃完东西后，它们必须喝点儿水，活得真精致。

大熊猫小时候十分活泼，天天爬上爬下，可长大以后就变得“好吃懒做”了。它常常抱着头呼呼地睡觉。你逗它，它只会看看你，然后接着睡。只有饿的时候，它才会一摇一晃地找食物。怪不得长那么胖！

大熊猫是中国独有的动物。我们一定要保护它们，爱护它们，让它们和我们一起幸福地生活在地球上。

(辅导老师 王莹)

我要飞

市建设路小学 一(7)班 宋羽涵

我要飞上蓝蓝的天空，和可爱的小鸟捉迷藏。

我要飞上蓝蓝的天空，和洁白的云朵玩躲猫猫。

我要飞上蓝蓝的天空，和金灿灿的太阳说笑话。

在我心里，天空就是这么有趣！

(辅导老师 付梓源)